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六曜と結婚式 

2000.4.27-5.27 

仮説実験授業研究会 丸山 秀一 

 

『結婚式・葬式はここまで節約できる』 
『サンデー毎日』臨時増刊 2000.3.25号 毎日新聞社 

 この雑誌はタイトルと違って，唯物論的冠婚葬祭研

究に大いに役立ちました。 

 「挙式実施日の暦」というグラフ（リクルートの結

婚情報誌『ゼクシィ』調査）があって，これがおもし

ろいのでちょっと問題にしてみます。 

 

［質問］ 

 首都圏で 1994 年に「大安」の日に挙式したカップ

ルの割合は 18.5％でした。では 1999年ではこの割合

はどう変化したと思いますか。 

予想 

 ア 減った（大安を意識しなくなった） 

 イ ほとんど同じ 

 ウ 増えた（より大安を意識するようになった） 
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 1999 年に大安に挙式したカップルの割合は 27.6％

で，94 年よりも増えています。 

 

 

 

［質問］ 

 首都圏で 1994 年に「仏滅」に結婚したカップルの

割合は 6.2％でした。では 1999 年では，この割合は

どうだったでしょうか。 

予想 

 ア 減った（より仏滅を意識して避けた） 

 イ ほとんど同じ 

 ウ 増えた（仏滅を意識しなくなった） 
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 1999 年に仏滅に挙式したカップルの割合は 6.2％

で，94 年と全く同じです。つまり，六曜の仏滅以外

の日の中でより大安が選ばれているのです。 

 

 

［質問］ 

 大安の次に挙式に人気があるのが「友引」です。そ

れではそのほかの六曜のうち，挙式に仏滅の次に人気

がないのはどれでしょうか。1999 年のデータで見ま

す。 

 

予想 

 ア 先勝 

 イ 赤口 

 ウ 先負 
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 1999 年のデータでは，大安 27.6％，友引 16％，先

勝 14％，赤口 11.1％，先負 8％，仏滅 6.2％，覚えて

いない・無回答 17.1％となっています。この傾向は各

年度ごとだいたい同じです。 

 

 

 

 


